3aaaHue NO1,
NMocTpouTb OTPE30K AaHHOMW AJZIMHbI 3,75 CM.

3adaHue N92.
MocTpouTb yron, AaHHbIA BennuuHbl 22°30.






TeMa ypoka:

(0GB ROCHPOCRUE

YyebHaa 3apada ypoka:

NaTb NPeACTaB/eHne 0 3aa4ax Ha MNOCTPOEHUE, STanax Ux

peLleHns U HavyaTb BblAeNSaTb OCHOBHbIE 3334 Ha
MOCTPOEHME.




B reomeTpun BbIAENSIOT 3a1a4M Ha NOCTPOEHNE, KOTOPbIE
MOXXHO PELLUUTb TOSIbKO C NMOMOLLIbIO ABYX MHCTPYMEHTOB:
LIMPKYNS U NMHEUKN 6e3 MacluTabHbIX AeNneHnu.

/

JInHenKa No3BOMSET NPOBECTN MPOU3BOJIbHYIO
NpAMYIO, @ TaKXXe MOCTPOUTb NPSMYIO, NMPOXOASALLYIO
yepes ABEe [1aHHbIE TOYKM; C NMOMOLLbIO LIMPKY/IS
MOXXHO NMPOBECTN OKPY>XHOCTb NPOU3BOILHOIO
paanyca, a TakKe OKPY>KHOCTb C LIEHTPOM B
NAHHOM TOYKE N paanyCcoM, paBHbIM AAHHOMY
OTpE3KY.
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3apaval.
Ha naHHOM ny4ye OT ero Hayasa o
PaBHbIA AAHHOMY.

UTb OTPE3O0K,

NaHo: oTpe3ok AB, ny4 OC.

— —e

A B

C O
0 C

MoCTPOUTD:
oTpe3ok OD, OD= AB
D<OC.

IlocTpoeHmue:

1) oxp.(O, AB);
2) okp(O, AB) N OC=D;
3) OD- MCKOMbIN



OaHo: oTpe3ok AB, nydy OC. [Ookasatb: AB=0D

*— —
A- B
0 = 3.[loka3aTenbCTBO:
OD= AB kak paanycbl 04HOU U
Nocrponnu: TOW e OKpY>KHOCTU oKp.(O, AB);
OD= AB
=== 4.UccnepnoBaHMe: 3afava

BCerga NnMeet eqnHCTBEHHOE
ELLIEHNE.




3agaval.
OTNOXWUTb OT A4AHHOIO0 Jiyya Yro’si, paBHbli AAHHOMY

[laHo:; IlocTpoeHue:

-~ [ ¢ 1) okp.(Ar);
2) okp.(A,r) n /A ={B,C};
3) okp2.(0,AC);

A 4) okpl.(B,BC);

5) okp3.(D,BC);

6) okp2. N oKkp3.=E

Nocrpounu: yron O. 7) ZEOD VCKOMBIW.

/

Coe
=




3agaval.
OTNOXWUTb OT A4AHHOIO0 Jiyya Yro’si, paBHbli AAHHOMY

~ HaHo: yron A. [Noctpowunun: yron O.

A I

B O D i

Ooxazatb: / A = /0
Ooka3aTenbCTBO: paccMoTpuM TpeyronbHukn ABC n ODE.
1. AC=O0E, kak paanycbl 04HON OKPY>KHOCTMW.
2. AB=0D, kak paanycbl OAHOU OKPY>XHOCTM.
3. BC=DE, kak paanycbl 04HOWN OKPY>XHOCTH.
AABC= AODE (3npm3.) = A= 0O




3apaua3.
NMocTponTb 6UCCEKTPUCY AAHHOIO yrna

AaHo: yron A IMocTpoenne:

/ 1.0kp.(A,r);
2.0kp.(A,r) n 2£4={C,D}
A — 3.0kp2.(C,r);
4.0xkp3.(D,r)
5. okp2.(C,r) " Yokp3.(D,r) = B;
6. AB — nckoman buccekrpuca .

/

NocTpounm:
buccektpucy AB




HOokaxem, yto nydy AB — Ouccektpncd A
3. [loka3aTenbCTBO:
[dononHuTtenbHoe noctpoeHue (coeanHnm Touky B ¢ Toukamm D n C) .

«+—PacemoTtpum A ACB n A ADB:

1. AC=AD, kak pagunycbl 0OgQHON OKPY>XHOCTMW.
2. CB=DB, kak pagnycbl 0ogHON OKPY>XHOCTMN.
3. AB — obLias cTopoHa.

AACB = A ADB, no III npnsHaky
paBeHCTBa TPEYrosfibHUKOB

LCAB = ZDAB
Ilyuy AB — BbuccekTpuca

4.UccnepoBaHMe: 3aaYva BCerga MUMeeT eaAnHCTBEHHOE
peLleHune.



Cxema pelwueHusa 3aAaud Ha
NnoCTpoeHue:

e AHann3 (pPMCYHOK MCKOMOW (OUrypbl,
YCTQHOBJ/IEHNE CBA3EN MeXAY 3aaHHbIMU U
MCKOMbIMM 31EMEHTaMMU, MAaH NOCTPOEHUS).

e [10CTpPOEHME NO HAMEYEHHOMY MNaHY.

e [loka3aTenbCTBO, YTO AaHHAda purypa
YOOBJIETBOPAET YCNOBUAM 3a4auMlt.

e /lccnenoBaHue (Koraa U CKOJIbKO 3aaada
MMEET peLLEeHnin?).




